

Η εμπειρία του Tervigo 020 SC άρχισε!

Προϊόντα:

Tervigo 020 SC

Εκδηλώσεις

23.03.2018



Ξεκινώντας ένα κύκλο ενημερώσεων για την καταπολέμηση των νηματωδών στις καλλιέργειες κηπευτικών, η Syngenta Hellas διοργανώνει σε όλη την Ελλάδα, εκδηλώσεις για τις λύσεις που προσφέρει το νέο νηματοδοκτόνο Tervigo 020 SC.

Με εξαιρετική επιτυχία πραγματοποιήθηκαν δύο κεντρικές ενημερώσεις, με τη συμμετοχή 200 συνεργατών γεωπόνων, ανθρώπων από ΜΜΕ και εκπροσώπων από τη διατροφική αλυσίδα σε Αθήνα και Ιεράπετρα, όπου παρουσιάστηκαν οι λύσεις και τα σημαντικά πλεονεκτήματα που προσφέρει το Tervigo 020 SC κατά του νηματώδη.

Καλωσορίζοντας τους προσκεκλημένους στις εκδηλώσεις, ο κ. Γιώργος Ποντίκας (Διευθύνων Σύμβουλος και Αντιπρόεδρος) έκανε μια πολύ ενδιαφέρουσα ανασκόπηση των πρόσφατων εξελίξεων στον τομέα της γεωργίας, διεθνώς και στην Ελλάδα.



Στη συνέχεια ο κ. Κώστας Οικονομίδης (Head of Customer Marketing) περιέγραψε τη σύγχρονη δομή και οργάνωση της εταιρείας καθώς και τα βραβευμένα προγράμματα κοινωνικής ευθύνης, που στόχο έχουν, να παράγουμε περισσότερα χρησιμοποιώντας λιγότερους πόρους με σεβασμό στο περιβάλλον αλλά και στον άνθρωπο.

Το πρόβλημα των νηματωδών που προσβάλλουν τις καλλιέργειες κηπευτικών ανέδειξε με μεγάλη λεπτομέρεια η κ. Τασία Καζαντζίδου, υπεύθυνη του Τεχνητού Τμήματος Φυτοπροστασίας όπου περιέγραψε τα είδη, τα συμπτώματα - προβλήματα που δημιουργούν, καθώς και το σημερινό status στην καταπολέμηση τους σε επίπεδο Ευρώπης και Ελλάδας.

Τα αποτελέσματα από τον εκτεταμένο πειραματισμό που έγινε με το νέο νηματωδοκτόνο στην Ελλάδα αλλά και σε χώρες όπως Ισπανία και Ιταλία καθώς και λεπτομέρειες για τον τρόπο χρήσης και τη δράση του νέου σκευάσματος παρουσίασε ο κ. Μανώλης Δελημαπαταδάκης, Campaign Manager Κηπευτικών καλλιεργειών.

Το Tervigo 020 SC είναι το νέο νηματωδοκτόνο της Syngenta, που με την καινοτόμα σύνθεσή του παρέχει υψηλή προστασία έναντι των νηματωδών σε μεγάλο αριθμό καλλιεργειών κηπευτικών θερμοκηπίου, δίνοντας μεγάλη ευελιξία στο χρόνο χρήσης (0 μέρες PHI) και μεγάλη διάρκεια δράσης

Το Tervigo 020 SC έχει έγκριση χρήσης εναντίον των κομβονηματωδών στις θερμοκηπιακές καλλιέργειες τομάτας, πιπεριάς, μελιτζάνας, αγγουριού, κολοκυθιού, πεπονιού, καρπουζιού και φασολιού (φρέσκο).

Το καινοτόμο φορμουλάρισμα είναι εκείνο που δίνει στο Tervigo 020 SC ορισμένα σημαντικά πλεονεκτήματα, όπως τη μεγάλη διάρκεια δράσης σε μεγάλο εύρος θερμοκρασιών και ευρύ φάσμα εδαφικού pH, χωρίς προβλήματα στρεσαρίσματος για τα φυτά στις συνιστώμενες χρήσεις

Tags:

Tervigo 020 SC